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PROCES-VERBAL DE LA REUNION DU CODIR DU 08 MARS 2023 
 
 

Membres 
Présents 

Pierre BOURGEOIS – Françoise GAILLARD – Monique GOGUEL – Nicole POULET – 
Jean-Claude RIBEAUX –– Jean Louis FAUCHER – Christian GAUCHEY – Annick 
DARD Michel PRENEZ – Joël BUATOIS – 

  
Membre 

Invité 
Catherine NIQUET  

  
Membres 

Excusés 
Odette BALLART - Jean CELI - Marie-Claude PERNOT - Françoise PETITJEAN - 
Michel VARESCON – Annick DESARBRES -  

 
Le Quorum étant atteint, 10 membres présents sur 16, la Présidente ouvre la séance à 9 h 10. 
Secrétaires : Jean-Claude RIBEAUX – Monique GOGUEL  
 
ORDRE DU JOUR DE LA SEANCE  
 
La Présidente, Françoise GAILLARD, rappelle les points de l’ordre du jour  
 
1. Présentation de Catherine NIQUET, adhérente souhaitant devenir bénévole au sein du CODIR 
2. Approbation du compte-rendu de la réunion du CODIR du 27 janvier 2023 
3. Retour AG CODERS du 06 mars suite à l’AGE Fédérale du 17 février  
4. Projet de constitution d’un groupe de travail en vue d’actualiser les Statuts et le Règlement Intérieur sous la 

houlette de J. CELI, Référent Commission Règlementation-Procédures 
5. Avancée projets – partenariats :  

▪ Aquagym – Activ ’Mémoire 
▪ Espace Santé – Résidence Autonomie des Paters 

6. Retour Commission Séjours/Loisirs du 1er mars : M. GOGUEL, Référent Tourisme 
7. Retour Commission Communication-Site du 30 janvier : M. PRENEZ 
8. Date Assemblée Générale 2023 
9. Approbation cooptation au CODIR de Catherine NIQUET 
10. Questions Diverses 

 
 

1. PRESENTATION DE CATHERINE NIQUET  
 

Françoise GAILLARD nous présente Catherine NIQUET qui souhaite s’investir dans le fonctionnement de 
la RSGD et plus particulièrement dans le CODIR.  
Après un tour de table, Catherine NIQUET est adhérente à la RSGD depuis 5ans, a suivi la formation FCB 
et le Module 1 ce qui lui permet d’être Accompagnateur Sportif en Randonnée Pédestre (P7) et est 
inscrite en Module 2, spécificité SMS pour devenir animatrice à la saison prochaine.  
 

RETRAITE SPORTIVE du GRAND DOLE 
 

Impasse FAGOT – 38 Boulevard WILSON    
39100 DOLE 

Site : https://rsgranddole.fr 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

https://rsgranddole.fr/


2/6 

PV CODIR du 08 mars 2023 

 

 
Elle est investie dans d’autres associations doloises et selon notre présidente, Catherine NIQUET  
pourrait être une collaboratrice de confiance, ayant l’esprit de la RS et des compétences (organisation, 
animation, volontaire…) à mettre au service de la RSGD.  
 
 

   Après son départ, les membres du CODIR approuvent à l’unanimité  
la cooptation de Catherine NIQUET ; sa candidature sera présentée à la prochaine AG  

 

2. APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU 27 JANVIER 2023 
 

Remarque d’un membre : Y-a-t-il une obligation à notifier le départ anticipé et éventuellement le retour 
des membres qui s’absentent pendant une réunion de CODIR ? Faut-il les nommer ?   
 

 Approuvé à l’unanimité 
 

3. RETOURS AG CODERS DU 06 MARS SUITE A L’AGE FEDERALE DU 17 FEVRIER 2023 

 
Sur 6 résolutions présentées lors de l’AG de la Fédération en décembre dernier, 4 n’ont pas été 
adoptées, raison pour laquelle a eu lieu une Assemblée Générale Extraordinaire le 17 février 2023. 

 
Résultats des Votes : 

 

→ Le budget prévisionnel de fonctionnement du 01/09/2022 au 31/08/2023 a été adopté à 81,58 %. 

→ L’évolution de la cotisation fédérale de 26 € à partir du 01/09/2023 a été approuvé à 78,7 % : cette 
augmentation a pour vocation la reprise du développement, de la formation et la compensation du 
retard accumulé pendant plusieurs années sans évolution. 
L’impact du nouveau système d’information sera de l’ordre de 2,30 € par licence.  
Et la perspective d’une augmentation aussi importante est à envisager pour l’année 2024/2025.  

→ Le financement des projets d’investissement  

• Recourir à l’emprunt pour l’achat et l’aménagement des locaux (410 k€) a été approuvé 
à 85,08 %. 

• Recourir à l’emprunt pour compléter le financement du remplacement de TELEMAT (600 
k€) a été rejeté à 59,21 %. 

 
Yolande Guériaud, Présidente de la FFRS, assure que les dépenses engagées sont bien limitées au 
remplacement de TELEMAT et à la mise en œuvre de la licence en ligne, obligation règlementaire. 
Ceci pour un montant global de 840 000 €.  
La livraison FFRS 360 est prévue en juin pour une mise en service le 01 juillet 2023. 
 
 

4. PROJET DE CONSTITUTION D’UN GROUPE DE TRAVAIL EN VUE D’ACTUALISER LES STATUTS ET LE 

REGLEMENT INTERIEUR 

 
Lors de la réunion du CODERS, le Président, Gérard PASTEUR, a proposé une uniformisation des 
statuts pour tous les Clubs du Jura. L'ensemble des membres présents ont accepté cette proposition. 

 
Eu égard à la Loi du 02 mars 2022, Françoise GAILLARD informe qu’il conviendrait de réactualiser le 
Règlement Intérieur de la RSGD.  
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Notre Présidente a sollicité Jean CELI, Référent de la commission Procédures-Règlementation, pour 
la mise en place de ce chantier où se sont associés Jean-Claude RIBEAUX et Pierre BOURGEOIS (+ les 
membres de droit).  

 
 

5. AVANCEE DES PROJETS – PARTENARIAT 
 

5.1.  Activités Aquatiques en partenariat avec l’espace TALAGRAND de DOLE 
 

Suite au sondage effectué, le nombre d’inscrits n’était pas suffisant et l’organisation trop 
contraignante pour mettre en place ce qu’il avait été prévu lors de la première rencontre avec le 
responsable de l’Espace TALAGRAND : cf Compte-rendu du CODIR n° 5 du 16 décembre 2022. 

 
Une seconde réunion avec la direction d’EQUALIA le 22/02/2023 permet de proposer à nos 
adhérents des tarifs préférentiels pour l’accès aux activités proposées par l’Espace TALAGRAND en 
laissant une plus grande autonomie aux adhérents. 

 
➢ 20 % sur chaque entrée unitaire 
➢ 1 mois offert sur tous les abonnements avec engagements 
➢ 2 entrées offertes sur les cartes de 10 entrées (10 entrées = 12 entrées créditées) 
➢ 5 entrées offertes sur les cartes de 30 entrées (30 entrées = 35 entrées créditées) 

 
L’offre est valable sur les tarifs en vigueur, sur la base du tarif résident "Grand Dolois" et sur les 
horaires d’ouverture des espaces ; ET sur présentation de la licence et d’une pièce d’identité. 
L’information sera donnée aux adhérents dès la signature de la convention.  

 
 Les membres du CODIR autorisent à l’unanimité la présidente 
à signer la convention de partenariat avec l’espace TALAGRAND.  

 
5.2. Activ’ Mémoire 

 
Démarrage de l’activité le 24 février 2023 au gymnase BELVOYE à Damparis avec 26 inscrits.  
Animatrices : Françoise GAILLARD et Annick DARD en cours de formation 

 
5.3.  Espace SANTE  

 
Toujours en attente de la convention  
Notre Présidente nous informe qu’Espace Santé organise une Conférence sur les TIQUES le 16 mars 
2023 à la salle EDGAR FAURE de 14 h à 16 h : affichage au local (panneau extérieur) et sur le site 
RSGD 

 
5.4.  Foyer des PATERS 

 
M. Bienfait a sollicité notre Présidente pour une rencontre qui a été reportée : en attente 
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6. POINT SUR LA COMMISSION SEJOURS ET LOISIRS DU 01 MARS 2023 
 

Référent : Monique GOGUEL 
 Séjour OZ en Oisans : séjour validé par la FFRS (Nicole POULET) 
 Séjour CHORGES : en cours de validation (Alain DELILLE) 
 Journée "Découverte" : Constitution d’un groupe de travail sous la responsabilité de Michel 

VARESCON pour l’organisation de cette journée qui aura lieu le vendredi 02 juin 2023. 
 Projet Séjour NEIGE en partenariat avec le RS de Lons le Saunier : non validé : nous nous 

conformons à notre procédure Séjours 
 Pas de séjour à Mouthe (Information donnée par notre Présidente) 
 En attente : Séjour Karaté à Doucier (Jean-Louis FAUCHER) 
 Projet : Fêter les 30 ans de la RSGD en 2024 
 
 Le compte-rendu de la commission est en ligne sur le site : Espaces CODIR et ANIMATEURS 

 

7. POINT SUR LA COMMISSION COMMUNICATION - SITE DU 30 JANVIER 2023 

 
Référent : Michel PRENEZ 

 Pose du Panneau d’affichage faite : merci à Jean-Louis FAUCHER 
 Rencontre avec Nelly BRESSAND programmée pour "toiletter" le site 
 Point sur les adresses courrielles : à finaliser (Monique GOGUEL)  
 Reporter : Contacter M. FAVIER et/ou Michel CRETIN 
 La question des licences pour administrer le site : 2 licences : une sur l’ordinateur RSGD 

utilisé par Michel PRENEZ et à prévoir une licence sur le poste informatique RSGD utilisé par 
la Présidente.  

 Michel PRENEZ souhaite que les animateurs utilisent le BLOG pour informer les adhérents 
des différentes sorties programmées.  

 Point sur la permanence du vendredi 03 mars : une dizaine de personnes : adhérents, 
animateurs… Prévoir la tenue d’un registre, des documents à disposition pour les éventuelles 
demandes : liste des activités, flyer…  

 
Françoise GAILLARD demande à Michel PRENEZ de prévoir les modes opératoires de gestion du 
site pour palier éventuellement les absences imprévisibles.  
 

 Le compte-rendu de la commission est en ligne sur le site : Espaces CODIR et ANIMATEURS 
 
A été abordée la question d’informer des décès des conjoints des adhérents sur le site RSGD, il a 
été convenu d’annoncer seulement le décès d’adhérents. 
En revanche, les animateurs peuvent le faire par le biais de leur BLOG.   
 

 Approuvé à l’unanimité 
 

8. DATE DE L’ASSEMBLEE GENERALE 
 

 Date retenue : le mercredi 18 octobre après-midi au Manège de Brack.  
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9. INFORMATIONS DIVERSES 
 
9.1.  Synthèse de la présentation des Olympiades Culturelles proposée par le Service des Sports et 
celui de la Culture de la ville de Dole  
 

A l'occasion des Jeux Olympiques 2024 en France, le Ministère de la Culture a lancé le projet des 
Olympiades Culturelles mêlant le Sport à la Culture. La Ville de Dole s’est portée volontaire pour 
porter un projet dans ce sens.  
 

Le 02 mars dernier, au Théâtre, a eu lieu une présentation par le Directeur des Scènes du Jura et la 
Compagnie de théâtre ; El Ajouad a présenté le projet : "LE BEAU GESTE".   
Pendant un peu plus d'un an et jusqu'à la tenue des Jeux, des rencontres seront proposées avec les 
artistes de la compagnie, sur les stades,, les tatamis, les gymnases et autres salles de nos pratiques 
mais également dans les espaces culturels de la ville.   
Après une première rencontre. La semaine du 27 au 31 mars, Kheireddine Lardjam et une artiste 
chorégraphe/circassienne de sa compagnie, interviendront dans les lieux d’entrainements pour des 
temps d’échanges de pratiques avec les sportifs des clubs. Lors de cette première séance, des 
exercices d’échauffements en début de séance seront proposés puis si le temps le permet en fin 
d’heure, des étirements.   
L’idée : aborder l’utilisation du corps d’une toute autre manière que celle habituelle grâce à divers 
exercices.  
Par la suite pour les clubs et associations qui souhaitent poursuivre, d’autres temps de rencontres 
seront programmés pour arriver à une création théâtrale avec répétition pendant les vacances de la 
Toussaint 2023.  

 
Pour la saison 2023-2024, "Le Beau Geste" prendra une tout autre tournure grâce à un temps fort de 
la saison des Scènes du Jura : "Y Mettre Du Sien !", en mars 2024 ; qui marquera l’aboutissement de 
la création du spectacle, qui sera présenté le 5 mars 2024 au Théâtre de Dole.  
 
9.2.   Projet "Baliseurs" 
 
Monique GOGUEL a été sollicitée par le directeur de l’Office du Tourisme (Stéphane TRIBOULET) de 
Dole pour mettre en place un partenariat avec la RSGD afin de former des adhérents à l’entretien du 
balisage des 20 boucles de randonnée les plus attractives du Grand Dole.  
 
Après avoir rencontré Robert GROS (Président de la FFRP du Jura) et Olivier LORAIN, Technicien 
Environnement à la communauté d’Agglomération du Grand Dole, le projet serait de former dans un 
premier temps 3 personnes au BALISAGE (Stage de deux jours moyennant un coût de 200 € par 
personne, pris en charge par la Communauté d’Agglomération).  
 
Les adhérents qui se porteront volontaires devront :  
 Avoir des compétences en orientation et une bonne connaissance du Carto guide en vente à l’OT 
 Utiliser deux applications : MA RANDO (50 boucles du Jura) et SURICATE (veille des sentiers) 
 Avoir une bonne santé physique 
 Être adhérent retraité 
 Et s’engager à accomplir cette mission au moins trois ans 
En contrepartie, Olivier LORAIN a laissé entendre que la RSGD pourrait prétendre à une subvention 
dont le montant n’a pas été défini.  
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 Les membres du CODIR approuve à la majorité la mise en place d’un conventionnement  
avec la Communauté d’agglomération du Grand Dole pour la formation de Baliseurs 

1 Abstention 
 

9.3.   Honneur à notre Doyenne 
 
Mme BOUILLANNE, Doyenne de la RSGD, sera prochainement honorée dans la revue VITAL’ITE.  

 
 
 

La prochaine réunion du CODIR est programmée le mercredi 03 mai 2023 à 8h45 
 
 
 
La séance est levée à 12h00. 

 
  Les Secrétaires       La Présidente 

  
 
 
 

Monique GOGUEL – Jean-Claude RIBEAUX    Françoise GAILLARD   
   


